

Код та назва дисципліни	1у-03-026 Мікроісторія: європейський контекст / Microhistory: the European context
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх галузей знань
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	всесвітньої історії
П.І.П. НПП (за можливості)	Венгер Альберт Григорович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	2–3–4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	базові знання з історії
Що буде вивчатися	На курсі буде вивчатися історичний досвід мікрогруп, окремих особистостей та казусів. В основі курсу лежить антропоцентричний підхід до вивчення минулого.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дана дисципліна покликана використовувати оптику «мікроскопа», через яку можна більш детально побачити ті процеси та явища, які вислизають при вивчені узагальнюючих історичних курсів. Слухачі курсу «побувають вдома» у простих селян, зануряться у спільні подорожі з корсарами та першовідкривачами, «стануть учасниками» рицарських турнірів.
Чого можна навчатися (результати навчання)	У результаті навчання слухачі здобудуть навички роботи з історичними джерелами, вміння презентувати свої знання на публіці, аргументовано відстоювати свою думку. Дізнаються купу «непомітних» сторінок історії.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Критичний аналіз актуальних проблем вітчизняної та всесвітньої історії
Інформаційне забезпечення	«Сталіндорфський район. Домкументи та матеріали. Укладач <i>Альберт Венгер</i> . Київ.2021. 340 с.; Леви Дж. Про мікроісторію. В кн.: Нові перспективи історіописання. К., 2004; <i>Burke, Peter</i> «On Microhistory» // <i>New Perspectives on Historical Writing / Levi, Giovanni</i> (ed.). — Cambridge: Polity Press, 1991. — p. 254
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

В.о. декана ІФ

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ